



Житель Пинежского района признан виновным в истязании малолетнего брата



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за преступления против безопасности движения 20-летнему жителю Пинежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2022 года по апрель 2023 года осужденный систематически применял физическую силу к 8-летнему брату, причиняя тому психические и нравственные страдания.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину и объяснил свои действия методами воспитания.

Приговором Пинежского районного суда Архангельской области ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

24 Июля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1811020>